



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1464 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

24/11/2023
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. බන්ධනාගාර නියාමකවරයෙකුට ගිනි අවි පෙන්වා පහරදී තර්ජනය කිරීමේ සිද්ධියකට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය.

2023.05.12 වන දින මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ පිහිටි බන්ධනාගාර නියාමකවරයෙකුගේ නිවසකට කලහකාරී පිරිසක් අයුතු ලෙස ඇතුළු වී ගිනි අවි පෙන්වා තර්ජනය කර පහරදීමක් සම්බන්ධ පැමිණිල්ලකට අදාළව මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය මහින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව 2023.11.23 වන දින දහවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ පැලවත්ත ප්‍රදේශයේදී සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන අම්පිටිය, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය මහින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.11.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ජයගත්පුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා තියුණු ආයුධයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ වතුමුල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන වතුමුල්ල, උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. විදුලි රැහැනක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - නාගොල්ලාගම පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින උදෑසන කාලයේ නාගොල්ලාගම පොලිස් වසමේ වල්පාලුව ප්‍රදේශයේදී ලියද්දක පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට නාගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ වල්පාලුව, නාගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ ඔහුට අයත් කිරි ගවයින් බැඳීම සඳහා නිවසින් පිටව ගොස් ඇති අතර නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් නිවැසියන් විසින් සොයා බැලීමේදී මෘත ශරීරය ලියද්දක් තුළ තිබී හමු වී ඇති අතර යම් පුද්ගලයෙකු විසින් අනවසරෙන් බඳින ලද විදුලි රැහැනක මෙම අය ගැටී ඇති බවට පොලිසිය දැනට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇති අතර නාගොල්ලාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා වල් ඌරු මස් කිලෝ 05 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හිඳෝගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.23 වන දින උදෑසන කාලයේ හිඳෝගම පොලිස් වසමේ හීනාබෝවාගම ප්‍රදේශයේදී හිඳෝගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා වල් ඌරු මස් කිලෝ 05 ක් විකිණීම හා ප්‍රදර්ශනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන තුරුවිල, හිඳෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හිඳෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගල්කටස් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුගොඩ කඳවුර.

2023.11.23 වන දින දහවල් කාලයේ ඇලපාත පොලිස් වසමේ නිරිඇල්ල ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුගොඩ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට

නිෂ්පාදිත ගල්කටස් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇලපාත පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන නිරිඇල්ල, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇලපාත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. දුම්රියේ ගැටී කාන්තාවක් මියයාම - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කළුතර උතුර දුම්රිය ස්ථානය හා කළුතර දකුණ දුම්රිය ස්ථාන අතරදී කාන්තාවක් දුම්රිය මාර්ගය හරහා ගමන් කිරීමට යාමේදී කළුතර දකුණ සිට මරදාන බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ කාන්තාව නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මියගිය කාන්තාව අවුරුදු 72 ක් වන කළුතර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මඩකලපුව පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින සවස් කාලයේ මඩකලපුව පොලිස් වසමේ කුමාරපුරම් ප්‍රදේශයේ දුම්රිය මාර්ගයේදී මඩකලපුව දුම්රිය ස්ථානයේ සිට කොළඹ කොටුව දුම්රිය ස්ථානය දක්වා ඉන්ධන රැගෙන ගිය දුම්රියක පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කුමාරපුරම්, මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු බීමතින් සිට ඇති බවට පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මඩකලපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - මල්ලාවි පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින උදෑසන කාලයේ මල්ලාවි පොලිස් වසමේ මාන්කුලම් වෙල්ලංකුලම් මාර්ගයේ අනිච්චන්කුලම් ප්‍රදේශයේදී මාන්කුලම් දෙස සිට මල්ලාවි දෙසට ධාවනය වූ ඇඟළුම් සේවකයන් ප්‍රවාහනය කරනු ලබන බස් රථයක් දකුණු පස අතර මාර්ගයකට හැරවීමට යාමේදී පිටුපසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් බස් රථයේ ඉදිරිපස රෝදයේ හා බදේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හා පසුපැදිකරු මල්ලාවි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පැදිකරු මියගොස් ඇත. පසුපැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කිලිනොච්චිය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ අක්කරයාන්කුලම්, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාන්වෝලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මල්ලාවි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින දහවල් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ අඹේපුස්ස ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ ගලේවෙල මාතලේ හන්දිය ආසන්නයේදී දඹුල්ල දෙස සිට ගලේවෙල දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් මාර්ගයේ වම්පස මාර්ගය අවහිර වන සේ නවතා තිබූ කැබ් රථයක් හේතුවෙන් දකුණු පසට ගැනීමේදී ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි බඩුසර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ ගමන් කල එකම පවුලේ පියා, මව හා දියණියන් දෙදෙනා ගලේවෙල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු පිටුපස අසුනේ ගමන් ගත් දියණියක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 20 ක් වූ සිරිපුර, පොලොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාත ගරීරය ගලේවෙල රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බඩුසර් රථයේ රියදුරු හා කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින සවස් කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ උතුරුකන්ද උස්සාපිටිය මාර්ගයේ දාස්වත්ත ප්‍රදේශයේදී උතුරුකන්ද දෙස සිට උස්සාපිටිය දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ඉදිරියෙන් පැමිණි පාපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 13ක් වූ උස්සාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මාත ගරීරය මාවනැල්ල රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මාවනැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මුල්ලේරියාව පොලිස් වසම.

2023.11.23 වන දින දහවල් කාලයේ මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ වල්පොල අංගොඩ මාර්ගයේ පරණ පොලිසිය හන්දිය අසලදී වල්පොල දෙස සිට අංගොඩ හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් බස් නැවතුමේ මඟින් නංවාගෙන නැවත ධාවනය කරන අවස්ථාවේදී මාර්ගය අයිනේ සිටි පදික කාන්තාවක් බස් රථයේ වම්පස ඉදිරියේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව නැගෙනහිර කොළඹ මූලික රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 79 ක් වූ මුල්ලේරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාත ගරීරය නැගෙනහිර කොළඹ මූලික රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මුල්ලේරියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.

